

NA GROBLJU U CIRIHU POSTAVLJENA SPOMEN-PLOČA NAŠOJ FIZIČARKI



# Mileva je ponos Srbije

■ Milevi Marić-Ajnštajn je konačno odati priznanje za veliki doprinos nauci, jer je značajno uticala na rad svog supruga

**M**inulog vikenda u Aleji zaslužnih građana na groblju Nordhajn nedaleko od njenog grobnog mesta otkrivena je spomen-ploča Srpkinji Milevi Marić-Ajnštajn supruzi nobelovca Alberta Ajnštajna. Spomen-ploču uz prisustvo naših građana mahom predstavnika mnogih društava i asocijacija kao i drugih poštovaoca dela naše najveće fizičarke otkrili su ministar za dijasporu mr Srđan Srećković i ambasador Srbije u Švajcarskoj dr Milan St. Protić.

Ovim činom Ministarstvo dijaspore kao inicijator akcije, Srpska pravoslavna crkva u Cirihu i Ambasada Srbije u Švajcarskoj su, 61 godinu posle njene smrti, konačno Milevi Marić-Ajnštajn odali priznanje za veliki doprinos nauci, obzirom na to da je, prema nekim relevantnom podacima ona značajno doprinela naučnom radu svog supruga.

Pre otkrivanja spomen-ploče u crkvi Uspenija presvete Bogorodice u Švamdingu



GOSTI: Kristijan Majer i Hans Bitikofer

liturgiju u čast naše najveće naučnice u 20. veku, služio je vladika srednjoevropski Konstantin uz sasluženje nekoliko naših sveštenika. Vladika Konstantin je predložio da svakog Vidovdana sveštenici iz crkve u Cirihu održe opelo Srpkinji koja je zadržala svet.

Pre otkrivanja spomen-ploče na groblju Nordhajn o delu i liku Mileve Marić-Ajnštajn govorili su Marian Herlot predstavnik grada Cirih i mr Živko Marković predsednik Srpskog kulturnog saveza u Švajcarskoj. Oni su podsetili skup na njenu mladost, dolazak u Cirih, brak sa Albertom Ajnštajnom.

Pošto je otkrivanjem spomen-ploče na neki način ispravljena nepravda prema Milevi Marić-Ajnštajn, svi prisutni su prešli u Kulturni centar "Helferi" gde je održana svečana akademija koju su otvorili članovi "Bogorodičinog hora" iz crkve Uspenija presvete Bogorodice. Srđan Srećković ministar dijaspore, dr Milan St. Protić i Kristof Majer direktor gradske kancelarije za interkulturalna pitanja grada Cirih, nadahnuto su govorili o delu Mileve Marić-Ajnštajn o njenom teškom životu, posebno u vremenu kada se nazirao kraj braka sa Albertom ali i njena čvrsta rešenost da ostane majka koja brine o svoje troje dece, izdaleka voli zavičaj...

Mladi voditelji Aleksandra Kilibarda i Jovan Arsonijević članovi redakcije Radio Mladosti uspešno su vodili program. Gosti iz Beograda su nastavnicima Dopunske škole i protonamesniku dr Miroslavu Simijonoviću u ime Ministarstva dijaspore doделиli računare (laptopove) sa programima na ćiriličnom pismu. **M. ŠMITRAN**



Jovan Arsonijević i Aleksandra Kilibarda

## Oduševili đaci

Učenici profesora Dragane Dimitrijević i Saše Tanaskovića oduševili su prisutne jer je svako od njih imao jedno slovo iz imena i prezimena Mileve Marić-Ajnštajn i tako su govorili o njenom delu, a na kraju su buket belih ruža stavili pred goste. Posle svečanosti cveće je položeno na spomen-ploču.



Učenici Dopunske škole su oduševili na svečanoj akademiji



OTKRIVANJE SPOMEN-PLOČE: Ministar Srećković i ambasador Protić

FOTOGRAFIJE: M. ŠMITRAN



Petar Stojanović, Marian Herlot i Vukman Krivokuća

## ZAHVALNOST NAJHRABRIJIM

Ministar Srđan Srećković se posebno zahvalio Petru Stojanoviću koji je u junu 2004. osnovao društvo "Tesla Society Switzerland" i zahvaljujući njemu šira javnost je doznala za grobno mesto broj "9" gde je 4. avgusta 1948. sahranjena Mileva Ajnštajn. A dr Miroslav Simijonović protonamesnik crkve Uspenija presvete Bogorodice zaslužan je za širenje istine o našoj fizičarki i održavanju molitvi.

powered by **e-plus+**

**ortel**  
MOBILE **NOVO!**

**TELEFONIRAJTE U CELI SVET PO IZUZETNO NISKIM TARIFAMA**

POZIVI U INOSTRANSTVO OD **5 CT** / MINUT \*

**5 MINUTA BESPLATNOG RAZGOVORA! \*\***

\*TARIFE VAŽE OD 1.06.2009. OBRACUN PO MINUTU (60/60) SVE TARIFE UKLJ. POREZ  
TAKSA ZA USPOSTAVLJANJE VEZE: € 0,15 PO POZIVU U INOSTRANSTVO SVE TARIFE: WWW.ORTELMOBILE.DE  
\*\*ZA POZIV U NACIONALNOG SAOBRAĆAJU IZABERU ORTEL I ORTEL KOBILNIA. TARIFA ZA USPOSTAVLJANJE VEZE JE 0,15 EVRA PO POZIVU. POSLE 5. MINUTA RAZGOVORA NAKNADA JE 15 CENTI PO MINUTU.

[www.ortelmobile.de](http://www.ortelmobile.de) **connecting the world**